

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Щукиной Марины Сергеевны над кандидатской диссертацией
«Рецепция трагедии У. Шекспира "Гамлет, принц Датский" в пьесах
европейских драматургов последней трети XX века»,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата филологических наук
по специальности 10.01.03 – Литература народов стран зарубежья
(европейская литература)

Щукина Марина Сергеевна обучалась в заочной аспирантуре на кафедре мировой литературы и методики ее преподавания ФГБОУ ВО КГПУ им. В.П. Астафьева с 29.08.2013 г.

За время обучения зарекомендовала себя как целеустремленный исследователь, способный учитывать критические замечания, творчески мыслить.

Успешно прошла курс обучения в ФГБОУ ВО КГПУ им. В.П. Астафьева, посещала лекции, семинарские занятия.

М.С. Щукина принимала активное участие в работе научных конференций и семинаров: Международной научно-практической конференции «Динамика языковых единиц в тексте и речи» (21 ноября 2013), Международной научной конференции XXVI Пуришевские чтения «Шекспир в контексте мировой художественной культуры» (9–11 апреля 2014), Международной научно-практической конференции «Национальный язык и культура этноса» (18 ноября 2014), Международной научной конференции «Гуманитарные науки и современность» (30 мая 2014), Международной научной конференции XXVII Пуришевские чтения «Зарубежная литература XXI века: проблемы и тенденции» (8–10 апреля 2015), Международной научно-практической конференции «Язык и культура этноса» (19–20 ноября 2015), Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Современная филология: состояние, проблемы, перспективы» (29 ноября 2019), Международной научной конференция «I Воропановские чтения» (13–14 ноября 2020), Международной научной конференции XXXIII Пуришевские чтения «Зарубежная литература в контексте культуры» (7–8 апреля 2021), XXVIII Международной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов» (12–23 апреля 2021).

Приобрела необходимую научную эрудицию при написании диссертационного исследования. Имеет 14 публикаций, в том числе 4 из них в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Щукина М.С. способна самостоятельно решать поставленные задачи, выявлять новые аспекты в рамках темы и развивать их, владеет основными исследовательскими методами. Современные методики анализа позволили автору диссертации выйти на качественно новый уровень изучения рецепции

